



Председатель СК России поручил принять дополнительные меры по уголовному делу в отношении Т.Исмаилова



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин выразил благодарность сотрудникам Интерпола за эффективную работу по организации розыска обвиняемого по уголовному делу Тельмана Исмаилова.

Доказательства, собранные следствием, подтверждают его причастность к совершению на территории России таких преступлений, как убийство двух предпринимателей, похищение человека и незаконный оборот оружия. Следственный комитет России по своей стороне сделал все возможное для привлечения к уголовной ответственности Исмаилова, и после получения сведений о местонахождении обвиняемого в Черногории в кратчайшие сроки передал надзорному ведомству необходимые документы для подготовки запроса о его выдаче для дальнейшего уголовного преследования. Материалы следствия не оставляют сомнений в причастности Исмаилова к преступлениям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С учетом того, что преступления, которые инкриминированы Исмаилову, совершены в отношении граждан Российской Федерации, отвечать за них он должен по российским законам. Председатель СК России поручил управлению правового обеспечения и международного сотрудничества СК России совместно с Генеральной прокуратурой и МИД РФ принять дополнительные меры к выдаче его Российской Федерации за совершенные тяжкие и особо тяжкие преступления.

Необходимо подчеркнуть, что речь в данном случае идет об общеуголовных преступлениях. Поэтому озвученные в СМИ формулировки о предоставлении политического убежища фигуранту уголовного дела вызывают недоумение. При этом на данный момент Следственный комитет России еще не получил официальных документов компетентных органов Черногории по вопросу выдачи Исмаилова.

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622798>